

Csörgőlabda MEFOB versenykiírás

Verseny célja:

A MEFS által 2023/2024. tanévben meghirdetett egyetemi – főiskolai országos csörgőlabda bajnokság célja, hogy eldöntse a bajnoki címeket, lehetőséget adjon az integrált sportolásra, népszerűsítse a csörgőlabda sportágat, továbbá közvetett módon elősegítse a felsőoktatási fogyatékos sport fejlődését, illetve a mérkőzések nézőinek kulturált szórakoztatása.

Verseny helye és ideje:

A bajnokság helyszíne: Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium új sportcsarnoka
(Budapest, Villányi út 27, 1114.)

A bajnokság ideje: 2023. november 18. Csörgőlabda MEFOB, kipróbálási és felkészülési lehetőséggel.

Verseny szervezője:

A Magyar Egyetemi – Főiskolai Sportszövetség megbízásából a Budapesti Gazdasági Egyetem és a Magyar Kézilabda Szövetség Parasport Albizottsága.

Nevezés és sorsolás:

A nevezést a MEFS online nevezési rendszeren (mefob.hu) keresztül várjuk 2023.11.04.- ig. Az első 8 csapat jelentkezését tudjuk elfogadni!

A sorsolást a lebonyolítással együtt minden résztvevő csapat számára megküldjük a versenyt megelőzően legalább 3 nappal.

Részvevők:

Magyarországi felsőoktatási intézmények koedukált csapatai, minimum 3, maximum 6 fős létszámmal. Egy egyetem több csapatot is indíthat. Csapatonként 1 fő látássérült játékos nevezésére törekedni kell, azonban ennek elmaradása nem kizáró ok, valamint ebben az esetben kérjük jelezzék ezt a pecsi.peter@uni-bge.hu emailcímen.

Játékjogosultság:

A MEFOB Általános Versenykiírás szabályai szerint azon hallgatók vehetnek részt, akik valamely államilag elismert diplomát adó, felsőoktatási intézmény hallgatói (nappali, levelezős, esti távoktatásban, ill. doktorandus képzésben résztvevők), akik legalább négy féléves, oklevelet adó képzésben, ill. iskolarendszerű képzésben vesznek részt a verseny időpontjában, vagy 2022. évben szerezték abszolutóriumukat. A kötelezően nevezett látássérült játékosnak nem kell felsőoktatási intézmény hallgatójának lennie.

Igazolás:

A sportolók indulási jogosultságát a csapatvezetők ellenőrzik. Ennek során a csapatvezetők diákigazolvánnyal (hallgatói jogviszonyigazolással) vagy abszolutóriummal igazolják a versenyzők részvételi jogosultságát.

Lebonyolítása:

A bajnokság lebonyolításáról legkésőbb a torna napját megelőzően 3 nappal korábban kapnak a résztvevő csapatok értesítést a nevezett csapatok függvényében.

A mérkőzések 2x12 percig tartanak futóórával, melyek 10:00-17:00 kerülnek megrendezésre. A bajnoki fordulóknak a győzelemért 3, döntetlenért 1, vereségért 0 pont jár. A csapatokat két csoportra osztva, a csoportokon belül körmérkőzések után keresztbe-játszás (csoportelsőék döntőt, csoportmásodikok bronzmeccset játszanak).

Helyezések eldöntése: pontazonosság esetén elsődlegesen a gólkülönbség, majd az egymás elleni eredmény, végül a több lőtt gól dönt.

Bajnokságból visszalépés:

A visszalépő vagy bármilyen ok miatt bajnokságból törölt csapat valamennyi mérkőzésének eredményét meg kell semmisíteni. Addigi részvételét úgy kell tekinteni, mintha egy mérkőzést sem játszott volna.

Csapatok díjazása:

- Az első helyezett csapat elnyeri a „Magyarország 2023/2024. tanév Egyetemi-Főiskolai Bajnoka” címet.
- A bajnokság 1-3. helyezett csapatai érem- és kupadíjazásban részesülnek.
- A bajnokságban különdíjat kap a legeredményesebb játékos (kupa, oklevél).

Felszerelés:

A nevezett csapat játékosai kötelesek egységes színű, számozott felszerelésben pályára lépni. A szemtakaró viselése minden játékosra nézve kötelező jellegű (szemtakarót a helyszínen biztosítunk). Javasolt hosszú ruházat, illetve térd- és könyökvédő viselete.

Költségek:

A bajnokság díjazását és a bajnokság rendezési költségeit a Budapesti Gazdasági Egyetem Sport Irodája és a Magyar Egyetemi- Főiskolai Sportszövetség (MEFS), a szakmai támogatást a Magyar Kézilabda Szövetség Paraszport Albizottsága biztosítja. Az utazás, szállás és étkezés költségei a résztvevő csapatokat terheli.

Egyebek:

Minden olyan kérdésben, amelyről ez a versenykiírás nem rendelkezik, a MEFOB Általános Versenykiírás és az érvényben lévő Csörgőlabda versenyszabályzat a mérvadó.

A Szervező fenntartja magának a jogot az esetleges változtatásokra, amelyekről megfelelő időpontban az érintetteket tájékoztatja. A Szervező a MEFOB-on résztvevők személyes adatait az EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS (EU) 2016/679 RENDELETE alapján kezeli, és tájékoztatja a résztvevőket arról, hogy adataikat átadja a MEFS számára adatkezelés céljából. Az adatok kezelése kizárólag a versenyeredmények nyilvántartása miatt, speciális és jogos érdekből történik.

A csörgőlabda MEFOB friss információit és eredményeit Facebook eseményen lehet követni.